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MDŽ  NA ZÁMKU  RÁJEC  S KAMÉLIAMI, 
KŘTINY  A  ADAMOV 

               

   Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“ 

 
  TERMÍN: 8.3.2025 

pre kolektív termín podľa požiadavky 
 

CENA: 39 € 
V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta upravíme cenu podľa skutočných km 

 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode do Rájce nad Svitavou prehliadka zámku, ktorý je nazý-

vaný architektonickým skvostom Moravy. Je to zámok francúzskeho typu s jedinečnou architektúrou, prepychovo zariadenými 

interiérmi, vybudovaný v štýle Ľudovíta XVI. Nachádza sa tu bohatá zbierka orientálneho porcelánu, obrazáreň s dielami sláv-

nych európskych umelcov obdobia baroka a romantizmu, výnimočná knižnica, kaplnka... 

Zámok je však unikátny aj svojou zbierkou kamélií, nájdete tu cca 400 klasických, aj tých menej známych druhov. Brány zámku 

sa otvárajú výnimočne pred sezónou – len pri tejto príležitosti. Najkrajšie, najväčšie a najvzácnejšie exempláre kráľovnej zimných 

kvetov sa vám predstavia v historických priestoroch zámku prekrásne aranžované. Aj prehliadka zámku je iná – v každej miest-

nosti je sprievodca, ktorý vás oboznámi s históriou a súčasne s výzdobou. V zámockom skleníku si môžete pozrieť pestovanie 

kamélií a kúpiť sadenice. Výstava je spojená s poradenstvom a ukážkou aranžovania. Kvitnúce kamélie zdobia reprezentačné sály 

prízemia, v interiéroch uvidíte kríky až 60 ročných rastlín, ale i nové, vyšľachtené odrody zo zámockého záhradníctva.  

 

Zastávka v Adamove, meste ukrytom medzi hlbokými lesmi, kde v novogotickom kostole sv. Barbory objavíme unikátny Sve-

telský oltár, vrcholné dielo jedinečnej umeleckej hodnoty neskorej gotiky z lipového dreva, viac ako 7 m vysoký s 59 postavami 

so sugestívnym monumentálnym reliéfom. Oltár je darom zakladateľa kostola, kniežaťa Liechtensteina z r. 1525, pochádza z dol-

norakúskeho Zwettlu.   

 

Návšteva „Perly Moravy“, dedinky Křtiny. Je to vyhľadávané pútne miesto s najkrajšou barokovou cirkevnou stavbou v Čechách, 

chrámom Panny Márie s nádhernými freskami. Areál vznikol podľa projektu geniálneho architekta Jana Blažeja Santiniho, tvorí 

ho chrám, ambity, kaplnka sv. Anny a farské budovy. Zaujímavosťou je zvonkohra, ktorá vie zahrať stovky melódií, patrí k naj-

väčším v strednej Európe a rozľahlá kostnica.  

 

Pre skupinu nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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